

PROGRAMOVÉ PROHLÁŠENÍ

ZASTUPITELSTVA MĚSTA VRCHLABÍ

Zastupitelstvo města Vrchlabí předkládá občanům programové prohlášení, které obsahuje základní cíle o jejichž realizaci bude v průběhu funkčního období 2014 – 2018 usilovat. Navazuje tak na dobrou spolupráci v předešlém volebním období a zároveň chce pokračovat ve všem pozitivním čeho bylo dosaženo. Naším společným cílem je všestranný rozvoj Vrchlabí a vytvoření atraktivního a příjemného prostředí pro obyvatele a návštěvníky města.

Samospráva, Městský úřad

Trvale budeme usilovat o profesionalitu poskytovaných služeb a vysokou kulturu jednání s občany jako zákazníky.

Rozšíříme možnosti vyřizování úředních záležitostí přímo z domova prostřednictvím informačních technologií. Na internetu zajistíme dostupnost dalších dokumentů a tiskopisů v elektronické podobě, včetně návodů pro vyřizování jednotlivých agend.

Budeme pečovat o zkvalitňování komunikace mezi MÚ, samosprávou a občany prostřednictvím činnosti komisí a výborů.

Nadále budeme pokračovat v personální optimalizaci MÚ i ve městech vlastněných organizacích s ohledem na hospodárnost a požadovanou kvalitu služeb poskytovaných občanům.

Posoudíme organizační uspořádání a kompetence s ohledem na efektivní správu stávajících i nově budovaných sportovně rekreačních zařízení.

Informace z jednání ZM rozšíříme o zveřejňování jmenovitého hlasování zastupitelů. Předpokládáme, že se tak stane v rámci technického zajištění záznamu o hlasování, které umožní celková adaptace jednacích prostor - velké zasedací místnosti městského úřadu.

Bezpečnost

V činnosti Městské policie Vrchlabí budeme klást důraz na preventivní práci, poskytování praktické pomoci a informací občanům i na dohled nad dodržováním městských vyhlášek a dále na monitoring míst s výskytem trestné činnosti (např. širší centrum města, ubytovny apod.).

Budeme podporovat spolupráci Městské policie Vrchlabí a Policie České republiky.

Zvýšíme počet míst pro přecházení a zajistíme další pozitivní dopravní opatření v cyklo dopravě, jakož i podmínky pro chodce.

Provedeme revizi dopravního značení.

Finance a majetek města

Budeme pokračovat v trendu postupného snižování zadlužení města.

Kvalitní přípravou projektů zajistíme co nejefektivnější čerpání prostředků z evropských fondů.

Při rozvoji města budeme úzce spolupracovat s ostatními investičními partnery z veřejné správy (státní instituce, Královéhradecký kraj, svazky obcí) i soukromého sektoru.

Aktualizujeme záměr odprodeje části městského majetku v rámci materiálu „Bytová politika“. Ve vlastnictví města ponecháme zejména takový majetek, který zajišťuje veřejnou službu, přináší městu potřebný výnos, nebo představuje historickou hodnotu.

Podnikání a zaměstnanost

Ve spolupráci s ostatními vlastníky pozemků podpoříme rozvoj zóny Lánovská.

Budeme úzce spolupracovat s Královéhradeckým krajem, zkvalitníme spolupráci s úřadem práce, hospodářskou komorou a ostatními odbornými sdruženími a profesními organizacemi s cílem zajistit rekvalifikaci pracovníků a přilákat nové podnikatelské subjekty.

Připravíme příznivé podmínky pro projekty soukromých investorů, zejména vedoucí k podpoře zaměstnanosti a rozvoji veřejných služeb.

Budeme propagovat Vrchlabí v České republice i zahraničí jako významné středisko s bohatými historickými i kulturními tradicemi, vysokou úroveň pracovní síly a kvalifikovanými obyvateli. Jako místo vhodné pro rozvoj podnikání v oblasti moderních služeb, progresivních technologií i s mimořádným potenciálem pro rozvoj cestovního ruchu.

Urbanismus a rozvoj města

Budeme pokračovat v aktualizaci územního plánu v souladu s měnícími se podmínkami a potřebami občanů. Podpoříme tak další urbanistický a hospodářský rozvoj města při uchování Vrchlabí jako historického centra s vysokou kvalitou života včetně životního prostředí.

Zajistíme zpracování regulačních plánů ve spolupráci s potencionálními investory na lokality u nichž je předpoklad následného rozvoje.

Podpoříme realizaci nových urbanistických projektů zaměřených na revitalizaci starých průmyslových objektů.

Připravíme záměr začlenění řeky Labe do organismu města pro odpočinkové vyžití občanů a návštěvníků Vrchlabí.

Připravíme koncepční záměr využití Městského parku včetně prostoru u Divadelního klubu a objektu kina jako sportovně – relaxační a zábavní zóny pro místní obyvatele i účastníky cestovního ruchu s cílem oživit centrum města a nejbližší okolí.

Ve spolupráci se Svazkem měst a obcí Krkonoše, okolními obcemi, Správou KRNAP i Královéhradeckým krajem budeme prosazovat a podporovat regionální projekty. Zejména dálkové trasy cyklostezek, propojování sjezdařských areálů, výstavbu a údržbu lyžařských běžeckých tras apod.

Budeme hledat možnosti pro zastavení snižování počtu obyvatel města a zvláště mladých.

Doprava

Dokončíme rekonstrukci levobřežní komunikace v úseku Služby města až po Divadelní klub a úsek po bývalé kino připravíme projektově.

Ve spolupráci s Ředitelstvím silnic a dálnic zajistíme realizaci rekonstrukce silnice I. třídy včetně chodníků a cyklostezky v úseku gymnázium – prodejna Lidl.

Aktualizujeme zpracovanou koncepci cyklodopravy ve městě a zajistíme realizaci I. etapy.

Zrealizujeme rekonstrukce parkovišť u polikliniky, Služeb města a u jezu, včetně zavedení městského parkovacího systému.

Budeme pokračovat v obnově místních komunikací v okrajových částech města.

Zasadíme se o realizaci chodníku v ulici Dělnická (Harta).

Životní prostředí

Zkvalitníme péči o veřejné prostory a městskou zeleň, rozšíříme udržované zelené plochy.

Dokončíme a zprovozníme sběrný dvůr a kompostárnu. Zaměříme se na zvýšení podílu tříděných odpadů ve městě.

Budeme podporovat oživení veřejných prostor prostřednictvím vodních prvků.

Prohloubíme spolupráci se Správou KRNAP v oblasti ekologické výchovy.

Budeme usilovat o připojení dalších domů na veřejnou kanalizaci, tam kde to racionálně umožní podmínky.

Bydlení

Budeme pokračovat v přípravě lokalit na výstavbu rodinných domů na městem vlastněných pozemcích při respektování finančních možností města.

Vytvoříme nové kapacity bydlení pro specifické skupiny obyvatel (hendikepované a sociálně slabé spoluobčany). Podpoříme případného investora na výstavbu domu pro seniory.

Podpoříme výstavbu bytů a rodinných domů ze strany soukromých investorů a to organizačně, spoluúčastí na přípravě území, případně při zpracování regulačních plánů příslušných lokalit.

Zdravotní a sociální péče

Budeme dbát o kvalitní a dostupnou zdravotní péči v celé škále zdravotních oborů.

Budeme podporovat dostupnost a úroveň sociálních služeb ve městě s důrazem na dodržování standardů kvality.

Budeme podporovat terénní sociální služby, s cílem pomoci potřebným spoluobčanům zůstat co nejdéle v jejich přirozeném prostředí.

Podpoříme stávající i nová zařízení poskytující služby pro rodiny s dětmi a občany v obtížných životních situacích.

Rozšíříme nabídku služeb poskytovaných pomocí Pečovatelské služby.

Zaměříme se na snižování sociálně patologických jevů aktivní podporou odpovídajících služeb, které pomáhají začleňování osob ohrožených sociálním vyloučením včetně rodin s dětmi.

Podpoříme aktivity zaměřené na předcházení patologických jevů s cílem snížit jejich výskyt, zabraňovat možnému sociálnímu vyloučení osob, dětí a mládeže.

Pomocí principů komunitního plánování a meziobecní spolupráce vytvoříme strategický dokument pro sociální oblast a budeme jej využívat.

Školství

Budeme pokračovat v postupné rekonstrukci objektů školských zařízení ve Vrchlabí s důrazem na zázemí pro moderní formy výuky a celkové zkvalitnění materiálně technického zázemí.

Podpoříme fungování tříd se zaměřením na sportovní výcvik a alternativní prvky výuky.

Podpoříme rozvoj mimoškolních aktivit při jednotlivých školách i mimo ně, jako důležitý prostředek v úsilí o zdravý vývoj mládeže.

Zaměříme se na zkvalitnění a rozšíření oborů učňovského a středního školství i posílení spolupráce s místními podniky.

Podpoříme projekty zajišťující celoživotní vzdělávání občanů Vrchlabí.

Prostřednictvím školských rad se ve větší míře zapojíme do chodu škol a jejich trvalého zkvalitňování.

Péče o památky a cestovní ruch

Budeme i nadále podporovat soustavnou péči o historické i duchovní dědictví města, jak ve veřejné, tak soukromé sféře.

Zajistíme celkovou revitalizaci náměstí Míru s vytvořením odpočinkových ploch, doplněním zeleně, obnovou vodní plochy, změnou dopravního uspořádání a vytvoříme tak další kvalitní veřejný prostor pro místní občany a návštěvníky.

Budeme propagovat Vrchlabí jako významný cíl cestovního ruchu s orientací na sportovní vyžití, kulturní aktivity, ekologii a trvale udržitelný rozvoj.

Zasadíme se o dokončení a zprovoznění objektu „staré radnice“.

Budeme usilovat o zlepšení komunikační dostupnosti města, především zlepšením stavu a propustnosti komunikací ve vlastnictví státu a to ze všech směrů včetně napojení na Polsko.

Kultura, sport a volný čas

Zasadíme se o udržení vysoké úrovně nabídky kulturních akcí ve městě, budeme nadále podporovat stávající pravidelné akce i vznik nových aktivit v podobě koncertů, festivalů, přehlídek apod.

Budeme pokračovat v dostavbě sportovně rekreačního areálu Vejsplachy, včetně vybudování koupaliště, stezky pro in-line bruslení, úpravy stávajícího rybníku a zeleně.

Budeme i nadále podporovat činnost aktivních sportovních klubů. Důraz budeme klást na práci s mládeží a zainteresovanost klubů na efektivním využití stávajících i nově vybudovaných sportovních zařízení.

Aktualizujeme a posílíme grantový systém s cílem podpořit občanské aktivity, neziskové organizace v oblasti kultury, vzdělávání, zábavy a sportu.

Schválilo Zastupitelstvo města Vrchlabí, dne 25.02.2015